

## **Лира на погоне. Об искусстве военных музыкантов (1974)**

Мой друг, Александр Должиков, прислал мне фильм – «Лира на погоне». Я не знал про этот фильм, а он мне напомнил ту мою армейскую жизнь, которую я в свое время прожил. Я увидел людей, с которыми служил, и срочную и потом уже штатным военным музыкантом. Увидел, еще бывших кадетами, самого Александра и моего будущего конкурирующего претендента на место тубиста в ГАСО СССР, Алексея Кузему, да и многих других сослуживцев.

Большое спасибо Александру Должикову, что он, хоть на время, вернул меня в те годы. Желая всем приятного просмотра, и возможности увидеть, а кому-то и вспомнить прошлые годы.

<https://www.youtube.com/watch?v=cJ12rqhmM5A&t=2490s>